

# 17. ORATORIJ LJUTOMER

~ OD 12. DO 18. AVGUSTA 2019 ~

**SPOŠTOVANI STARŠI/SKRBNIKI! PROSIMO VAS, DA ZARADI LAŽJE ORGANIZACIJE ORATORIJA, IZPOLNITE PRIJAVNICO IN JO ODDATE SKUPAJ S PRISPEVKOM V ŽUPNIŠČE DO NEDELJE, 29. 7. 2019. ČE BO NA ORATORIJ PRIŠLO VEČ OTROK IZ VAŠE DRUŽINE, VAM NI POTREBNO IZPOLNITI VEČ PRIJAVNIC, AMPAK PODATKE VPIŠITE NA ENO.**

IME IN PRIIMEK, (ter velikost majice za vsakega otroka (116, 128, 140, 152, XS, S, M, L, XL):

---

ROJSTNI DATUM (DAN, MESEC, LETO):

---

DOMAČI NASLOV S POŠTNO ŠTEVILKO IN POŠTO:

---

TELEFON, NA KATEREGA STE DOSEGLJIVI V ČASU ORATORIJA (9.00 – 16.00):

---

RAZRED, KI GA BO OTROK OBISKOVAL V PRIHAJAJOČEM ŠOLSLEM LETU:

---

ALI IMA VAŠ OTROK KAKŠNE ALERGIJE, BOLEZNI, JEMLJE ZDRAVILA, JE NEPLAVALEC, ALI IMA KAKŠNE DRUGE NUJNE POTREBE? PROSIM, NAPIŠITE.

---

OBVEZNO PREBRATI:

S podpisom potrjujem, da se moj otrok lahko udeleži Oratorija v Ljutomeru in zanj prevzemam vso odgovornost ter dovoljujem objavo slik, na katerih bo moj otrok, na spletnih medijih ali v časopisu za namen informiranja in promocije Oratorija Ljutomer in Oratorija Slovenija (na spletu, na televiziji ali v tiskanih medijih). S podpisom soglašam tudi z izvedbo programa, s pravili discipline in ukrepi, če moj otrok ne bo spoštoval pravil. S podpisom jamčim o resničnosti svojih navedb. Ime, priimek, datum, leto rojstva in razred bomo uporabili v preglednicah pri razvrstitvi otrok po skupinah na Oratoriju. Domači naslov in pošto, bomo uporabili za morebitne potrebe pošiljanja obvestil povezanih z Oratorijem. Telefonsko številko bomo uporabili le za informiranje staršev med samim Oratorijem. Informacijo o posebnih opombah (boleznih, alergijah) bomo uporabili za informiranost animatorjev glede posebnih potreb vaših otrok, da bodo vedeli, kako pristopiti k otroku v primeru, da bi prišlo do kakšnih bolezenskih znakov. Informacijo o velikosti majice bomo uporabili za morebitno naročanje ustreznih velikosti majic, ki jih bodo vaši otroci prejeli na oratoriju. Omenjenih podatkov ne bomo posredovali tretjim osebam.

Oratorij Ljutomer bo kot upravljalec vaše podatke obdeloval in hranil izključno za namene informiranja. Vaše podatke bomo hranili do preklica. Uporabo podatkov lahko kadarkoli prekličete na naslov: KIMD sv. Janez Krstnik, Miklošičev trg 3, 9240 Ljutomer, ali preko e-pošte: jozek.panic@gmail.com

**OBVEZEN PODPIS STARŠA ali SKRBNIKA**

**Strošek izvedbe Oratorija Ljutomer je za vsakega otroka 20€ (četrti otrok ima zastoj). V primeru, da svojemu otroku ne morete plačati Oratorija, se obrnite na Jožeta Paniča (031/338-499). Vsem otrokom, ki bi radi prišli na Oratorij, želimo omogočiti obisk le-tega.**

**PRIJAVLJAM: 1 2 3 \_\_\_ otroka/e (prosim, obkrožite) Vaš prispevek: \_\_\_\_\_**

V primeru, da boste prispevali kakšen € več, se Vam animatorji iskreno zahvaljujemo.

Plačano (obkroži prejemnik denarja):      DA                      NE

DATUM PREJEMA: \_\_\_\_\_      PODPIS PREJEMNIKA DENARJA: \_\_\_\_\_